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KEPUTUSAN 

DIREKTUR AKADEMI AKUNTANSI Y.A.I 

NO. 014/SK-D/DS/AA Y.A.I/III/2023 

TENTANG 

PENGANGKATAN SAUDARA/I DIAH RAHAYU, SE, MM, Ak 

SEBAGAI DOSEN AKTIF SEMESTER GENAP TAHUN AKADEMIK 2022/2023 

 PADA AKADEMI AKUNTANSI Y.A.I 

DIREKTUR AKADEMI AKUNTANSI Y.A.I 

  

- Pengantar Akuntansi II   2 sks AKT D-III 
- Lab. Pengantar Akuntansi II   3 sks AKT D-III 
- Praktek Kerja Lapangan   4 sks AKT D-III 
 TOTAL SKS   9 sks  

 

 
Ditetapkan di  : Jakarta 
Pada tanggal   : 06 Maret 2023 

Akademi Akuntansi Y.A.I 
Direktur, 

 
 
 

(Christiano Lombogia, SE, MM, Ak, CA) 
Disampaikan kepada Yth. 
DIAH RAHAYU, SE, MM, Ak  
Tembusan kepada : 
-    Yth. Ketua Yayasan Administrasi Indonesia 
-    Yth. Karo Personalia & PSDM Y.A.I 

 

 
 
 

MENIMBANG 1. Bahwa dalam kegiatan perkuliahan Semester Genap Tahun Akademik 2022/2023 diperlukan tenaga   

pengajar   yang   memenuhi   syarat-syarat   kemampuan, kemauan, kesempatan, pengabdian dan 

syarat  lainnya yang dibutuhkan untuk menjamin kelancaran, ketertiban dan mutu perkuliahan 

pada Akademi Akuntansi Y.A.I. 

 2. Bahwa  Saudara/i   DIAH RAHAYU, SE, MM, Ak oleh  Akademi  Akuntansi  Y.A.I  dianggap memenuhi 

syarat-syarat dalam butir 1 di atas. 

 3. Bahwa oleh sebab itu perlu segera diterbitkan Keputusan pengangkatan sebagai dosen aktif 

Semester Genap Tahun Akademik 2022/2023 untuk saudara/i tersebut. 

   

MENGINGAT 1. Anggaran Dasar Yayasan Administrasi Indonesia 

 2. Statuta Akademi Akuntansi Y.A.I. 

MEMUTUSKAN 

MENETAPKAN 1. Mengangkat saudara/i  DIAH RAHAYU, SE, MM, Ak (NID : 001011) Sebagai dosen  aktif     Semester  

Genap Tahun  Akademik  2022/2023  dan ditempatkan/diperbantukan pada Akademi Akuntansi 

Y.A.I., untuk mata kuliah : 

 2. Segala biaya yang timbul akibat dari keputusan ini dibebankan kepada anggaran Akademi 

Akuntansi Y.A.I. 

 3. Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan sampai dengan selesainya seluruh proses belajar/ 

mengajar Semester Genap Tahun Akademik 2022/2023 

 4. Perubahan, perbaikan atau pembatalan dilaksanakan sebagai mana mestinya, apabila terdapat 

kesalahan ataupun kekeliruan dalam Keputusan ini 

http://www.yai.ac.id/
mailto:aa@yai.ac.id
mailto:aa@yai.ac.id


DIAH RAHAYU, SE., Ak., M.M
Pengantar Akuntansi II (2 SKS)

Tanggal Mengajar :
Pertemuan : 01

File Materi :

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Friday, 17 March 2023
Pertemuan : 02

File Materi : 221_20230317140134_persediaan dengan metode penilaiannya.docx

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Friday, 24 March 2023
Pertemuan : 03
kuliah hari ini masih melanjutkan bab tentang pesediaan, menghitung hpp, persediaan akhir dgn menggunakan tabel untuk system perpetuan dan metode penilaian fifo, lifo dan
average. lihat dibuku hal 347(fifo) dengan jurnalnnya.

penjelasannya :tgl 1 jan diketahui persediaan akhir ada 1000 unit@20 =Rp20.000, kmd

tgl 4adapenjualan 700 unit@20 (krn hrg dr stock akhir hanya 1 jenis yaitu @20= rp14.000

jadi persediaan akhir tinggal 300 u @20 =6000, kmd sisa 300 unit, dipindahkan kebaris 3 pd kolom persediaan akhir, ditambah dengan pembelian yg tgl 10 jan 500 u@22,40,
sehingga persediaan akhir ada 2 macam harga yaitu 300 u@20 dan 500 u @22,40

kmd pada tgl22 ada penjualan360 unit ,krn fifo, jadi kita ambil yg 300@20, dan 60 dengan hrg 22,40.

jadi untuk fifo penentuan hpp adl dengan menngunakan hrg beli pertama lebih dulu.

demikian dan seterusnya.

dengan metode diatas yaitu perpetual , kita bisa mengetahui hpp pada setiap tanggal transaksi dan persediaan akhirnya tanpa menghitung fisik stock di gudang.

dengan metode PERIODIK untuk menghitung hpp dan persediaan akhir dihitung pada akhir periode dalam periode itu, contoh ada dihal 352.

File Materi :

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 17 March 2023 18:09:47

Monday, 20 March 2023 02:08:00

2223310003
STEFIN JOSEPH SORMIN
TGL. ABSEN : Friday, 17 March 2023 18:39:45

2223310004
SILVANI PUTRI CAPRIATI
TGL. ABSEN : Friday, 17 March 2023 15:28:14

Wednesday, 05 July 2023 21:00:00



File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Friday, 31 March 2023
Pertemuan : 04
materi hari ini adalah rekonsiliasi bank, materi ada di file materi dan di wa

File Materi : 221_20230331144320_Lab Pengantar Akutansi 2 rekon.docx

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar :
Pertemuan : 05

File Materi :

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar :
Pertemuan : 06

File Materi :

File Tugas :

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 24 March 2023 12:29:45

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 31 March 2023 16:56:21

Friday, 31 March 2023 16:57:00

2223310004
SILVANI PUTRI CAPRIATI
TGL. ABSEN : Friday, 31 March 2023 21:34:41



Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Friday, 05 May 2023
Pertemuan : 07
materi hari ini dl piutang tak tertagih, buat rangkuman atas bab tsb

materi ibu share melalui wa

 

 

File Materi :

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Friday, 26 May 2023
Pertemuan : 08
jawab pertanyaan dibawah ini 

sebutkan karkteristik FA

apa yang dimaksud dgn pengolongan biaya, karena assat itu bisa digol kan sebagai FA atau investasi , beri contohnya.

biaya2perolehan apa saja yg termasuk dalam fix asset, misal kalau gedung termasuk biaya arsitek, asuransi pembangunan, biaya2 ini akan menambah biaya perolehan.beri contoh
yang lain,

apa yang dimaksud pengeluaran pendapatan dan modal istilahnya revenue expenditure dan capital expenditure.

apa yg dimaksud dengan penyusutan dan akkumulasi penyusutan,  baya perolehan, masa manfaat atau usefll life,estimasi nilai akhir masa manfaat atau residual value, beri
dengan contoh.

sebutkan dan jelaskan metode2 penyusutan.

 

 

 

File Materi :

File Tugas :

Mahasiswa

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 05 May 2023 19:01:06

2223310004
SILVANI PUTRI CAPRIATI
TGL. ABSEN : Friday, 05 May 2023 15:29:03



FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Sunday, 04 June 2023
Pertemuan : 09
penjualan asset

apabila ada asset yaitu peralatan dgn nilai 10.000.000,tanpa nilai sisa, disusutksn dgn metode gari lurus, disusutksn 10% pertahun , peralatan dijual tgl 12 okt  , secara tunai setlh
8 tahunpengunaan, 

pertama cari biaya penyusutannya: 10% x 10.000.000 =1000000 perthn, 

akk penyusutan 7 thn adl 7 jt, jadi akk. penyusutan smp 12 okt = 7 juta + (9/12x1000000)= 7.750.000.

1. nilai buku nya adalah 10.000.000 -7.750.000 =2.250.000.
2. apabila dijual sebesar nilai buku =

debit  kas                         2.250.000
debit. akku. penyusutan   7.750.000
         kredit . peralatan                        10.000.000  

File Materi :

soal sama sepert dimateri diatas tetapi apabila alat tsb dijual dgn hrg 3.000.000, hitung berapa labanya  dan buatkan jurnalnya.

apabila dijual dgn harga 1.000.000 yaitu dibawah net bookvalue, hitung dan buat jurnalnya

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Friday, 09 June 2023
Pertemuan : 10

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 05 May 2023 19:01:06

221_1_DHARMAWATI_2223310002_P.AKT_MINGGU9.pdf

2223310004
SILVANI PUTRI CAPRIATI
TGL. ABSEN : Friday, 26 May 2023 20:00:15

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 02 June 2023 18:19:41

https://mahasiswa.yai.ac.id/v5/data_mhs/tugas/2223310002/08221_1_DHARMAWATI_2223310002_P.AKT_MINGGU9.pdf


pertukaran asset bisa antara asset sesama jenis misal truck dgn truk atau berbeda jenis yaitu tanah dgn truk.

misal truk costnya rp64jt, acc depreciation adalah Rp22jt, maka bookvalue rp 42 jt,  harga pasar truk rp26 jt, apabila roland company dalam pertukaran tsb harus menambah uang
cash 17 jt, maka nilat truck tsb menjadi  26 jt ditambah rp17 jt adalah rp43 jt

pengakuan untuk rugi dan untung atas pertukaran

apabila fair market Rp26 jt, bookvalue 42 jt maka rugi krn penjualan adl rp16 jt

jadi jurnalnya adalah 

debit truk  baru                       43 jt
debit acc depr                         22 jt
debit rugi ataspertukaran        16jt
kr                truk A                                   64 jt
kr                    cash                                    17 jt

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

pertukaran 

pertukaran asset bisa antara sesama jenis barang atau bisa antar berbeda barang,

misa truk A milik rolan akan ditukar dgn truk B, untu bertukar dgn truk b itu truk A cost 64 jt, acc depre 22 jt berart book value adl 42 jt, harga pasar rp 26 jt, rolan hrs menambah
uang 17 jt.

cost of truk b adl  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

File Materi :

File Tugas :

Mahasiswa



FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Friday, 16 June 2023
Pertemuan : 11
 soal partnership atau persekutuan

contoh 1 Tentang investasi awal para rekan

Apabila Hendra menyumbang kas 34 jt
 equipmen rp  dg book value rp 23 jt, market value rp 29.
Inventory book value  Rp 60 jt , market val rp 15 jt, krn Sebagian sdh using
Persektuan ambil alih wesel bayar milik hasibuan sebesar Rp12 jt

 

Maka jurnal

Kas                      34 j
Inventory            15 jt
Equip                  29 jt
Notes payble                                  12 jt
Equity Hendra                                66 jt

Maka diperoleh modal Hendra adl 66 jt, hutang hasibuan disini menjadi hutang patner ship dibebankan ke hendra

Apabila hasibuan memberikan

Kas 20 jt
Komputer 10 jt
Maka modal hasibuan menjadi 30 jt

 

Maka neraca Hendra dan hasibuan adalah

 

Kas                      54 jt
Inventory            15 jt
Euipmen             29 jt
Kompuer            10 jt
notes payable                  12 jt
Equity Hendra                  66 jt
Equity hasibuan              30 jt

File Materi :

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 09 June 2023 15:56:28

2223310004
SILVANI PUTRI CAPRIATI
TGL. ABSEN : Friday, 09 June 2023 21:20:25

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 16 June 2023 18:17:33



Tanggal Mengajar : Friday, 23 June 2023
Pertemuan : 12
materi ada difile

File Materi : 221_20230623111939_Bab 13 perseroan.docx

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar :
Pertemuan : 13

File Materi :

File Tugas :

Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

Tanggal Mengajar : Friday, 07 July 2023
Pertemuan : 14
materi hari ini review tugas2 sebelumnya 

pertama tentang FA, tentang pertukaran antara barang yang tidak sejenis, misalnya asset lama nilai 4 juta , akkumulasi penyusutan3,2 juta. ditukarasset baru dengan nilai rp 5 jt,
nilai tukar asset lama adalah 1,1 jt. buat jurnal nya :

pertama kita hitung book value : 4 jt - 3,2 jt = 800.000, apabila nilai tukar yaitu 1,1 jt lebih besar dari bv maka timbul profot sebesar 300.000, 

harga asset baru 5 jt dikurang nilai tukar (1,1 jt) adalah kas yg harus dibayar yaitu 3,9 jt,

maka jurnal nya sbb

dr . asset baru      5 jt
dr.accum depre    3.2 jt
kr.asset lama                    4 jt
kr.cash                              3,9 jt
profit                                 300.000

 

File Materi : 221_20230707165358_latihan soal.docx

File Tugas :

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 23 June 2023 14:09:28

Friday, 23 June 2023 14:10:00

2223310004
SILVANI PUTRI CAPRIATI
TGL. ABSEN : Friday, 23 June 2023 18:36:44

Wednesday, 05 July 2023 20:58:00



Mahasiswa

FOTO NIM NAMA TGL. DOWNLOAD MATERI FILE TUGAS

2223310002
DHARMAWATI
TGL. ABSEN : Friday, 07 July 2023 16:18:23

2223310004
SILVANI PUTRI CAPRIATI
TGL. ABSEN : Friday, 07 July 2023 20:24:17



Dosen : DIAH RAHAYU, SE., Ak., M.M

Pengantar Akuntansi II (2 SKS)

JUMAT 17:00 - 18:40

NO. NIM NAMA FOTO NILAI UAS NILAI UTS NILAI TUGAS TOTAL

1 2223310002 DHARMAWATI
76

(40%)
90

(30%)
80

(30%)
81.4

2 2223310003 STEFIN JOSEPH SORMIN
0

(40%)
0

(30%)
0

(30%)
0

3 2223310004 SILVANI PUTRI CAPRIATI
28

(40%)
90

(30%)
50

(30%)
53.2



DIAH RAHAYU, SE., Ak., M.M
Pengantar Akuntansi II (2 SKS)

No Mahasiswa Foto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

2023-
03-17

2023-
03-24

2023-
03-31

2023-
05-05

UTS
2023-
05-26

2023-
06-04

2023-
06-09

2023-
06-16

2023-
06-23

2023-
07-07

UAS

1
2223310002
DHARMAWATI (Malam)

Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir

2
2223310003
STEFIN JOSEPH
SORMIN (Malam)

Hadir

3
2223310004
SILVANI PUTRI
CAPRIATI (Malam)

Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir Hadir


